

UNIVERSITAS UTPADAKA SWASTIKA

JI. K.S. Tubun No. 11, Kel. Pasar Baru, Kec. Karawaci, Kota Tangerang, Banten 15112, INDONESIA Telp. +62 215589161/62 E-mail: info@utpas.ac.id

PENGUMUMAN

tentang PERKULIAHAN SEMESTER PENDEK (SP) TAHUN AKADEMIK 2024/2025

Diberitahukan kepada mahasiswa/i Universitas Utpadaka Swastika (UTPAS), mengenai ketentuan dan teknis pelaksanaan Semester Pendek (SP):

- 1. Semester Pendek (SP) TA. 2024/2025 akan dilaksanakan secara Offline.
- 2. Semester Pendek (SP) TA. 2024/2025 akan dilaksanakan pada 28 Juli 23 Agustus 2025.
- 3. Pendaftaran Semester Pendek (SP) TA. 2024/2025 akan di mulai tanggal 10 Juli 19 Juli 2025 melalui link pendaftaran https://forms.gle/XrxzufRNmHsLPXeL8
- 4. Pendaftaran Semester Pendek Maksimal 9 SKS.
- Biaya Semester Pendek (SP) TA. 2024/2025 Rp 375.000,- (tiga ratus tujuh puluh lima ribu rupiah) per mata kuliah, pembayaran paling lambat tanggal 19 Juli 2025.
- Setelah melakukan pembayaran, mahasiswa wajib mengisi KRS Semester Pendek (SP) pada tanggal 21 - 23 Juli 2025 (jika tidak maka nama mahasiswa tidak tercantum pada absen perkuliahan).
- Hal-hal yang kurang jelas dapat menghubungi Biro Administrasi Akademik (BAA) pada nomor WA 0812-9864-7877

Demikian untuk diperhatikan dan dilaksanakan sebagaimana mestinya.

Dikeluarkan di

: Tangerang

: 09 Juli 2025

or Roberto Tomahuw, M.M.

Wakil Rektor Bid. Akademik & Kerjasama